



美国西部多地近日遭遇极端高温酷热天气,加利福尼亚州的死谷6月29日气温飙升至54℃,接近历史最高温57摄氏度。

54℃ 美国西部 热死了



6月29日,加州死谷温度:130华氏度(约54摄氏度)

记者赴死谷:车内像焚化炉 手机烫耳朵

据美联社消息,该社记者卡尔森前往加州死谷体验高温,吃足苦头。他说,早上9点左右,他装在冰桶里的两大袋冰块已消失无踪,租来的车里地板烫得像焚化炉。卡尔森表示,无情热浪刺痛他的双眼,仿佛有人拿着吹风机直吹他的脸。卡尔森原以为这次“高温之

旅”做足准备,却还是好好“上了一课”。因为忘了带微波隔热手套,他在开车时很容易被方向盘烫伤。卡尔森把手机放在衬衫口袋里,妻子打电话来时,他接电话还被手机烫到耳朵。卡尔森最终未能停留太久,他脖子上的相机已经被“烤出”问题,一开机就跳出错误讯息。

美国气象局:汽车上能烤饼干,口感很脆

热归热,却浇不熄大家的玩兴。美国国家气象局在网络上发表照片,秀出6月29日中午起在一辆车上开始的“国家气象局凤凰城烤饼干实验”的最新进展。

气象人员在网络上报告说:“饼干不到4时15分就烤好了,尝起来就跟烤箱出炉的一样。口感较脆,不怎么有嚼劲,我们的气象人员试吃过了。”

数百人因高温不适

拉斯维加斯一场演唱会现场,就有200人因为高温天气而出现身体不适。目前多家航空公司也在密切关注气温,决定是否继续执行航班飞行以确保飞行安全。

西部地区已经采取预防措施,警察局要求司机切勿将儿童及宠物留在车内。一些城市还设立了临时的降温站,为流浪人员以及老人提供救助。当地政府也在采取措施预防高温导致山林大火爆发。另外,美国政府还向边境巡逻队加派了人员,因为一些非法入境人员可能因为高温而虚脱。上周在亚利桑那州至少发现7人穿越边境沙漠时因高温而导致死亡。综合消息

全新梦想中级车凌派(CRIDER)全球首发上市



广汽本田姚一鸣执行副总经理与凌派合照

2013年6月26日,广汽本田汽车有限公司在北京国家游泳中心

派(CRIDER)共推出舒适版、豪华版、旗舰版等4种产品规格,厂家

(“水立方”)隆重举行凌派(CRIDER)全球首发上市盛典,正式宣布“全新梦想中级车”——凌派(CRIDER)在广州本田全国特约销售服务店同步上市。广汽本田执行副总经理姚一鸣宣布,凌

指导价分别为:1.8L MT 舒适版11.48万元,1.8L AT 舒适版 12.48万元,1.8L AT 豪华版 13.48万元,1.8L AT 旗舰版 14.98万元。凌派(CRIDER)共有摩卡金、探戈红等六种外观颜色,以及黑色、米色两种内饰颜色供消费者选择;并享有同级别最高水平的“三年或十万公里”整车保修政策。

上市盛典以“燃点斗志”为主题,来自全国各地的媒体记者、特约店代表及车主代表们汇聚一堂,共同领略凌派(CRIDER)带来的中级车新势力。由国际足坛巨星C罗担当主演的凌派(CRIDER)上市广告大片也首次公映,凌派(CRIDER)飞驰的车轮自如穿行在城市之中,一如C罗飞奔在绿

茵场里,两者共同彰显属于80后年轻一代的“霸帅”魅力。

广汽本田总经理神子柴寿昭表示,凌派(CRIDER)凝聚Honda全球累积的最尖端智慧和技术精华,是以国际先进标准打造而成的全球战略车型,它采用Honda独特的FUNTEC技术,不仅具备卓越的燃油经济性,丰富的驾驶乐趣以及舒适性也将为中国消费者带来全新的愉悦。

广汽本田执行副总经理姚一鸣表示,以凌派(CRIDER)为代表,广汽本田2013年开始进入新车型导入的高峰期,今年9月,搭载Honda最新的“Earth Dreams Technology(地球梦科技)”动力总成系统的第九代雅阁轿车将登陆

的埃及民众人数增加,呼吁30日在埃及各地举行大规模示威活动,逼穆尔西下台,视这一天为“决胜日”。

不过,反对派没有提供相关证明,其所称请愿签名数的真实性有待核实。

美国政府发出警告,劝说美国人不要前往埃及。英国政府也敦促英国公民“避免一切游行和大规模集会”。

总统穆尔西日前提出对话,为反对派拒绝。穆尔西2012年6月30日出任埃及总统,他在任的第一年埃及政局动荡,经济下滑。

据新华社

朝鲜可能更新前线火箭发射装置

韩国政府消息人士6月30日说,有迹象表明,朝鲜部分前方部队正部署改良后的240毫米口径多管火箭发射装置,替代先前部署的107毫米多管火箭发射装置。按消息人士说法,经过改良,240毫米口径火箭炮射程更远,可对韩国首都圈以南地区构成威胁。240毫米火箭炮射程60公里,改良后可提高5至10公里。

当天,朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》发表署名文章,谴责韩国政府央求美国、日本及周边国家

“在朝核问题上合作”。《劳动新闻》评论说,韩国央求周边国家在朝核问题上合作,说明韩国当局根本不希望改善朝韩关系,而以核问题为借口依附于外国势力。

评论说,与外国势力联手是一种卖国行为,朝韩应寻求民族合作。“对民族合作的充分认识是打击反统一势力、改善朝韩关系、确保朝鲜半岛和平和推进国家共同繁荣的捷径,有赖于朝鲜民族的智慧与团结力量。”

据新华社

执政周年 埃及总统遭遇大规模示威

6月30日,埃及总统穆尔西执政1周年之际,大批民众聚集首都开罗的解放广场,准备举行大规模示威要求穆尔西下台。已经有至少3人在28日的冲突中死亡,其中包括1名美国公民。他的支持者则计划举行“反示威”,誓言捍卫埃及首名民选总统的合法性。

反对穆尔西示威活动组织者之一马哈茂德·巴德尔29日向媒体透露,反对派已经在全国范围内征集超过2200万人请愿签名,要求穆尔西下台。

这一数字远超一年前总统选举中为穆尔西投票的选民人数。反对派因而声称反对穆尔西执政

中国。未来三年,广汽本田将密集导入多款全新车型,实现产品线的迅速扩充和产品竞争力急剧提升,一个充满朝气与活力的广汽本田将强势回归。

凌派(CRIDER)的正式上市,标志着广汽本田继雅阁、锋范之后,新增又一款战略支柱车型。凭借全方位的价值魅力,凌派(CRIDER)将进一步完善广汽本田的产品链,为消费者提供更丰富的选择。未来三年,多款搭载FUNTEC先进技术的新产品将密集导入广汽本田,研发、采购等各领域也将进一步本地化。广汽本田将从更高起点出发,以更完善的体系、更快的发展步伐强势回归,领动未来!

10086全新改版,让充值如此简单,还有话费、电影票送不停!
充100送5元,充200送12元……贴心便捷,10086随时随地在您身边!

活动对象:中国移动江苏地区客户

活动内容:

- 通过10086使用银联卡成功为本机或其他手机充值后,该充值号码可享受~~充50送2元,充100送5元,充200送12元,充500送35元~~优惠。
- 通过10086银联充值功能成功为手机充值赠送50元,手机开通可额外获得2元话费/笔,每月最多~~享10元话费~~获赠10元话费。
- 还可拨打上网搜索“江苏移动”官网享受充值优惠,成功充值后可发送短信参与~~看电影~~活动:
拨打~~200060~~到10086办理现金账户100元送2张电影票或发送短信~~200040~~到10086办理话费100元当当券;
发送短信~~200120~~到10086办理现金账户消费100元送2张电影票或发送短信~~200080~~到10086办理话费100元当当券。

◆ 提醒提示:

- 充值话费的优惠均于次月的次月月底止,话费计入客户的长途账单。
- 现金账户:通过现金收银机方式充值的费用,不能转账到普通账户,不能转为余额,不能转为套餐及本机的长途账单。
- 现金账户充值可以送话费,不可以送流量。
- 充值账户到账,且当月话费净额~~1000元~~以上,才能享受~~1000元~~话费。



江苏移动10086客服

